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ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 2017. 

 

Às dez horas, com o Senhor Bruno Martins de Almeida na Presidência e o Senhor Luiz Carlos 

dos Santos secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de todos os 

Senhores Vereadores. Passa-se à Ordem do Dia. O Vereador Alison Andrei Pereira de Camargo 

levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam lidos 

somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito e que os projetos constantes na 

Ordem do Dia sejam votados em bloco. Posto em votação, o Requerimento Verbal é aprovado 

por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entram em discussão o Projeto de Lei 

Complementar nº 004/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que altera a Lei 

Complementar nº 1602, de 13 de dezembro de 2001, e dá outras providências, fazendo uso da 

palavra os Vereadores: Alison Andrei Pereira de Camargo, José Claudio Pereira e Heber de 

Almeida Martins; o Projeto de Lei Complementar nº 005/17, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, que altera a Lei Complementar nº 1602, de 13 de dezembro de 2001, e dá outras 

providências, fazendo uso da palavra os Vereadores: Alison Andrei Pereira de Camargo, José 

Claudio Pereira e Heber de Almeida Martins; e, o Projeto de Lei Complementar nº 006/17, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que altera a Lei Complementar nº 1602, de 13 de dezembro 

de 2001, e dá outras providências, fazendo uso da palavra os Vereadores: Alison Andrei Pereira 

de Camargo, José Claudio Pereira e Heber de Almeida Martins. Durante o uso da palavra, por 

inúmeras vezes o Senhor Presidente solicita verbalmente que as pessoas presentes se manifestem 

de maneira silenciosa para não atrapalharem o andamento dos trabalhos legislativos, e, aciona 

inúmeras vezes o sinal sonoro do Plenário para tentar conter as manifestações verbais 

antirregimentais por parte das pessoas presentes no auditório do Plenário, chegando inclusive a 

queimar o referido dispositivo. Estando com tempo reservado, a Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico e os Vereadores Alison Andrei Pereira de Camargo, José Claudio Pereira, Alfredo 

Pissinato Junior, Heber de Almeida Martins, Luiz Carlos dos Santos, Bruno Martins de Almeida e 

José Antonio de Oliveira. Diante do tumulto geral que se forma no auditório do Plenário e na 

impossibilidade da continuidade da discussão dos projetos, com o intuito de garantir a segurança e 

integridade física do público presente, dos Vereadores e dos funcionários, o Senhor Presidente 

coloca em votação em bloco os três projetos, os quais são APROVADOS por 6 (seis) votos 

contra 4 (quatro), votando pela aprovação, os Vereadores: Adeilton Tiago dos Santos, Alfredo 

Pissinato Junior, Alison Andrei Pereira de Camargo, Ezequiel Elias de Oliveira, Luiz Carlos dos 

Santos e Mauro Paulino Mendes, e, pela REJEIÇÃO, os Vereadores: Heber de Almeida Martins, 

José Antonio de Oliveira, José Claudio Pereira e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Não havendo 

mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente dá por encerrada a presente Sessão Extraordinária. 
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